

જિલ્લામાં આઠ મહિનામાં ૧૭૭૦ને કુતરા કરડ્યા

નવેમ્બર માસમાં સૌથી વધુ ૪૯૫ બનાવો ગત વર્ષ કરતાં આ સંખ્યામાં ભારેખમ વધારો

ગાંધીનગર, તા. ૧૧
ગાંધીનગર જિલ્લામાં આ વર્ષે કુતરા કરડવાની ઘટનાઓમાં ભારેખમ વધારો થવા પામ્યો છે. નવેમ્બર-૧૪ સુધીમાં ૧૮૨૪ વ્યક્તિઓને કુતરા કરડ્યા છે. જે ગત વર્ષે ૧૭૭૦ હતો.
ગાંધીનગર જિલ્લામાં કુતરા કરડવાની ઘટનામાં આ વર્ષે પુરૂષ દર્દીઓની સંખ્યા પણ ૧૨૦૭ છે. જ્યારે મહિલા દર્દીઓની સંખ્યા ૫૧૭ નોંધાઈ છે. માત્ર ૮ માસના ગાળામાં જ આ દર્દીઓ નોંધાયા છે.
શેરી કુતરાઓ વધુ કરડ્યા હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. સૌથી વધુ કેસો ઓક્ટોબર અને નવેમ્બર માસમાં નોંધાયા છે. નવેમ્બર માસ દરમ્યાન ૪૯૫ જણાને કુતરા કરડ્યા હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે.

જનભાગીદારીથી ગાંધીનગર સ્વચ્છ બનાવશે

ગ્રીનસીટીને કલીન બનાવવા એકશન પ્લાન તૈયાર થશે : પ્રત્યેક નાગરિક સ્વચ્છતા અભિયાનમાં ખેડાય તે માટે આયોજન : તમામ સેક્ટરોમાં એન.જી.ઓ.ના પ્રતિનિધિ સ્વચ્છતાના મામલે નિરિક્ષણ કરશે : સ્વચ્છતાના મુદ્દે નગરને નમૂનારૂપ બનાવવા લોકભાગીદારી અત્યંત અનિવાર્ય : મુખ્ય સચિવ પાંડીયન



ગાંધીનગર, તા. ૧૧
ગાંધીનગરને વાસ્તવિકરૂપે સ્વચ્છ બનાવવા લોકભાગીદારી અને કાયદાનો કડક અમલ અત્યંત જરૂરી હોવાનું રાજ્યના મુખ્ય સચિવ ડી.જે. પાંડીયને જણાવ્યું છે. પ્રશાસન અને સમાજ વચ્ચે સ્વચ્છતાના મુદ્દે મજબૂત સેતુ રચાય તેવા ઉમદા આશય સાથે મળેલી મહત્વની બેઠક દરમિયાન મુખ્ય સચિવે સ્વચ્છતાના મામલે એન.જી.ઓ. સાથે મળી રાજ્યભરમાં કૃષિ ઉત્પાદન પગલે સચિવાલય સૂમસામ

બિનસચિવાલય કારકુન માટે જિલ્લામાં ૩૦ હજાર પરીક્ષાર્થી આ પરીક્ષા માટે જિલ્લામાં ૮૪ કેન્દ્રો પરીક્ષાર્થી મોબાઇલ ફોન પરીક્ષા ખંડમાં નહિ લઈ જઈ શકે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧
ગુજરાત ગૌણ સેવા પસંદગી મંડળ દ્વારા ૨૧મી ડિસેમ્બરે યોજાનાર બિન સચિવાલય કારકુનોની ભરતી અંગેની પરીક્ષામાં જિલ્લાના ૩૦ હજાર પરીક્ષાર્થીઓ નોંધાયા છે. બિન સચિવાલય કારકુનની પરીક્ષા માટેની તૈયારીઓ તંત્ર દ્વારા શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. આ માટે ૮૪ કેન્દ્રો નિયત કરવામાં આવ્યા છે. પરીક્ષાની વિગતો આપતાં અધિક જિલ્લા કલેક્ટર ડૉ. મોડિયાએ જણાવ્યું હતું કે આ પરીક્ષા કેન્દ્રો સમગ્ર જિલ્લામાં આવેલા છે. આ પરીક્ષા માટે ૧૧.૧૫ કલાકે શાળાઓના કેન્દ્રોમાં પરીક્ષાર્થીઓને પ્રવેશ અપાશે.

રાજ્યભરમાં કૃષિ ઉત્પાદન પગલે સચિવાલય સૂમસામ

ગાંધીનગર, તા. ૧૧
રાજ્યમાં આજથી શરૂ થયેલા કૃષિ ઉત્પાદન પગલે સચિવાલયમાં મંત્રાલયોમાં નિરવ શાંતિ છવાઈ જવા પામી છે.
રાજ્ય સરકાર દ્વારા કૃષિ રથ બાદ કૃષિ મહોત્સવનો નવો કાર્યક્રમ અમલમાં મુક્યો છે. આ કાર્યક્રમનો પ્રથમ તબક્કો આજથી શરૂ થવા પામ્યો છે. બીજો તબક્કો ૧૮મી ડિસેમ્બરથી હાથ ધરવામાં આવશે.
આજથી શરૂ થયેલા કૃષિ કલ્યાણ મેળાઓમાં કૃષિ ક્ષેત્રના તજજ્ઞો દ્વારા ખેડૂતોને આધુનિક ખેતી અંગે માર્ગદર્શન આપશે. આ ઉપરાંત કૃષિ સંમેલનો પણ યોજવામાં આવશે. જેમાં પ્રગતિશીલ ખેડૂતો દ્વારા તેમના જ્ઞાન અને મળેલ ફાયદાઓ અંગેની વિગતોનું આદાન-પ્રદાન કરશે.
કૃષિ કલ્યાણ મેળાઓ દરમ્યાન રાજ્ય સરકારની વિવિધ કૃષિ લક્ષી યોજનાઓ અંતર્ગત લાભાર્થી ખેડૂતોને સહાય ચેકોનું વિતરણ પણ કરવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળે છે. કૃષિ મહોત્સવ માટે મંત્રીઓને જિલ્લાઓની જવાબદારીઓ સોંપવામાં આવતા તમામ મંત્રીઓ જિલ્લાઓના પ્રવાસે જતાં મંત્રાલયો મંત્રીઓ વિહોણા બનતા મંત્રાલયોમાં નિરવ શાંતિ છવાઈ જવા પામી હતી.

ગાંધીનગરમાં લવાયેલા મજૂરો માટે કામચલાઉ શૌચાલયની અનિવાર્યતા

ગાંધીનગર, તા. ૧૧
સ્વચ્છ ભારત ઝુંબેશ હેઠળ શહેરમાં ઠેર ઠેર સ્વચ્છતા અભિયાન હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. પરંતુ વાયબ્રન્ટ સમિટીની તૈયારીઓ માટે ગાંધીનગરમાં ઠલવાયેલા મજૂરો કારીગરો માટે શૌચાલયની સુવિધા ન હોવાથી તેઓને જાહેરમાં જ શૌચક્રિયા કરવાની ફરજ પડે છે. જેથી ગાંધીનગરમાં ગંદકી ફેલાય છે અને સાથે સાથે શહેરીજનોનું આરોગ્ય જોખમી થાય છે.
આગામી જાન્યુઆરી માસમાં મહાત્મા મંદિર ખાતે પણ પુરજોશમાં કામ ચાલી રહ્યું છે. સ્વર્ણિમ પાર્કના કામમાં પણ ઘણા મજૂરો દિન રાત જોતરાયા છે. વિવિધ પ્રકારના મજૂરો અને કારીગરોએ શહેરમાં ડેરા તંબુ તાણ્યા છે. આ મજૂરો તેઓનું કામ ચાલે છે તેની આસપાસ જ ઝુંપડા બાંધીને રહે છે. મહાત્મા મંદિરની પાસે પણ ઘણા મજૂરો કામચલાઉ શેડ કે ઝુંપડા બાંધીને રહે છે. અહીં જાહેર શૌચાલય કે કામચલાઉ શૌચાલય જેવી કોઈ વ્યવસ્થા ન હોવાથી તેઓને જાહેરમાં જ શૌચક્રિયા એ જવાની ફરજ પડે છે. જેના કારણે આસપાસ રહેતા વસાહતીઓને શરમજનક સ્થિતિમાં મુકાવવું પડે છે. ગ.રોડ અને

વાયબ્રન્ટ માટે એમ.ઓ.યુ.ની દરખાસ્તો સાત દિવસમાં મોકલો

ગાંધીનગર, તા. ૧૧
તમામ વિભાગોને તેમને સ્પર્શતા ક્ષેત્રના ઉદ્યોગો સાથે એમ.ઓ.યુ. કરવા માટેની દરખાસ્તો સાત દિવસમાં ઉદ્યોગ અને ખાણ મંત્રાલયને મોકલી આપવા માટેની સૂચનાઓ આપવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળે છે.

વાઈબ્રન્ટ એક્સપો ફરતે વોલ પર સ્પાઈરલ ફેન્સીંગ કરાયું



ગાંધીનગર, તા. ૧૧
વાઈબ્રન્ટ સમિટીને અનુલક્ષી સે-૧૭ સ્થિત વિશાલ હેલીપેડ મેદાનમાં યોજાનારા ભવ્ય પ્રદર્શન માટે અદ્યતન ડોમ્સ તૈયાર કરવામાં આવ્યા છે. એકિંગ બિશનમાં દેશ વિદેશના મહાનુભાવો હાજરી આપવાના હોવાથી પ્રદર્શન સ્થળ ફરતે સલામતીના પરિભળો સંદર્ભે પણ પુરતું ધ્યાન કેન્દ્રીત કરવામાં આવ્યું છે. પ્રદર્શન સ્થળની કમ્પાઉન્ડ વોલ પર સ્પાઈરલ ફેન્સીંગ ફીટ કરવામાં આવી રહી છે. જેના લીધે કોઈ દિવાલ કુદીને પણ અંદર પ્રવેશી શકશે નહીં.
આગામી વાઈબ્રન્ટ સમિટિ તેમજ ભારતીય પ્રવાસી દિવસની ઉજવણીને ધ્યાને લઈ શહેરમાં ઠેર ઠેર પૂર્વ તૈયારીઓ ચાલી રહી છે. શહેરમાં સાફ સફાઈ અને બ્યુટીફીકેશન ઉપરાંત સલામતીના પરિભળોને ધ્યાને લઈને પણ તંત્ર કક્ષાએથી યોગ્ય કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે. સે-૧૭ના વિશાળ હેલીપેડ મેદાન ખાતે ભવ્ય વાઈબ્રન્ટ એક્સપોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જ્યારે પ્રદર્શનના સ્થળે ૧ લાખ સ્કવેર મીટર જગ્યામાં તોર્નિંગ અને અદ્યતન ડોમ્સનું નિર્માણ કરાયું છે.

ગાંધીનગરમાં લારી-ગલ્લા તથા શાકવાળાઓને ઉંચા વ્યાજે નાણા આપવાનો ધીક્કતો કારોબાર આ બે નંબરનો ઇંધો વટ, વચન અને વિશ્વાસથી ચાલે છે, દૈનિક હમો ઉઘરાવી નાણાં વસુલ કરાય છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧
જાહેરદસ્ત ચાલી રહ્યો છે. એક જ સ્થળે રહી વ્યાપાર કરતા લારી-ગલ્લા તથા શાક વેચતા લોકો ખુબ જ ઉંચા વ્યાજે નાણાં મેળવવાની સંખ્યા દિનપ્રતિદિન વધી રહી છે. જેથી આ ધીક્કતો કારોબારને અંકડો કરોડોમાં ગણાઈ રહ્યો છે. જોકે લારી ગલ્લા તથા શાક વેચતા નાના લોકો પોતાના વ્યવસાય અર્થે અન્ય માર્ગેથી નાણાં ન મળતા મજબુરીથી ઉંચુ વ્યાજ ખર્ચી પોતાનો વેપાર કરે છે. અને નાણા આપનાર પણ દૈનિક નક્કી કરેલ રકમ હતા પેટે મેળવી નાણાં વસુલી લે છે. છતાં પણ આંખો પહોળી થઈ જાય તેટલા ઉંચા વ્યાજની કમાણી કરી નાણાં ધીરનાર ખુબ જ ટુંક ગાળામાં પોતાની રકમ બમણી કરી નાખી એક આરામમાં આળોટે છે. જેથી આર્થિક સંઘર્ષના ન ધરાવતા આ લારીગલ્લા તથા શાકવાળાઓ માટે ધીરાણની યોગ્ય વ્યવસ્થા હાથ ધરાય તે અત્યંત જરૂરી બન્યું છે.
ભારતીય અર્થતંત્રમાં બે નંબરના નાણાંનો કારોબાર કુલ્યોફલ્યો છે. જેમાં ઉંચા વ્યાજે નાણાં ધીરનાર વ્યક્તિઓ સૌથી મોખરે હોવાનું જણાઈ રહ્યું છે. આ ઉંચા વ્યાજે નાણાં ધીરવાનો મસમોટો કારોબાર ગાંધીનગર પંથકમાં પણ

લોન-ટેનિસ સ્પર્ધામાં ગુજરાતને ગોલ્ડ મેડલ

અમદાવાદ, તા. ૧૧
કેન્દ્ર સરકારના રમતગમત અને યુવા બાબત દ્વારા કક્ષાટક ખાતે યોજાયેલ રાજ્ય ગાંધી ખેલ અભિયાન અંતર્ગત નેશનલ લેવલ વુમન્સ સ્પોર્ટ્સ લોન-ટેનિસ કોમ્પિટીશનમાં ગુજરાતની ટીમ ગોલ્ડ મેડલ પ્રાપ્ત કરીને સમગ્ર ગુજરાતનું ગૌરવ વધાર્યું છે. ગુજરાત તરફથી પ્રથમ, દ્વિતીય અને તૃતીય ક્રમે અનુક્રમે વેભવી ત્રિવેદી, ઉર્મી પંડ્યા અને જેવર ટીમનીયાએ ગુજરાતનું નામ રોશન કર્યું છે. કક્ષાટકના ચિત્રદુર્ગ જિલ્લામાં ૮થી ૧૧ ડિસેમ્બર દરમિયાન યોજાયેલી આ કોમ્પિટીશનમાં દેશના ૧૬ રાજ્યોનીઓ ભાગ લીધો હતો. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, ગુજરાતની ટીમ ક્વાર્ટર ફાઈનલમાં તેલંગાણા, સેમિકાઈનલમાં મહારાષ્ટ્ર તથા ફાઈનલમાં કક્ષાટક રાજ્યને મહાત કરીને ગોલ્ડ મેડલ મેળવવામાં સફળ થઈ છે. આ ઉપરાંત વ્યક્તિગત સ્પર્ધામાં ઉર્મી પંડ્યાએ સેમિકાઈનલમાં મહારાષ્ટ્રની દક્ષતા પટેલને હરાવીને ફાઈનલમાં પ્રવેશ મેળવ્યો હતો તથા ફાઈનલ સ્પર્ધામાં સિલ્વર મેડલ મેળવ્યો હતો.

અમેરિકા વીઝા શું આપને અમેરિકા જવું છે? સત્યમ લોગર ટ્રાવેલ પ્રા. લી. 88662 73000 94299 33472

ટચુકડી જાહેર ખબર દર ગુરુવારે-રવિવારે ગાંધીનગર સમાચાર ફોન : ૨૩૨૨૨૫૦૧, ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૦૧

લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે UltraTech SEAL & DRY Total Waterproofing Solution Waterproofing ka champion શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઇસીસ એસ-૬, બીજે માળ, અપના બજાર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર કોલ કલો : ૯૯૨૫૦ ૩૯૬૦૨, ૭૬૯૬૯ ૯૮૮૧૧ મકાનના ૧૦૦% વોટર પ્રુફીંગ કામ માટે મળો.

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ ગાંધીનગર ખાતે સૌથી પુરા અને જાણીતા એપોલો/સીચેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેતા CEAT તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટ્યૂબ હાજર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે પ્લોટ નં. ૮૫૬, વિશ્વકર્મી શોપિંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (દુ.) ૨૩૨૨૧૧૬૩, મો. : ૯૪૨૬૫ ૦૭૪૫૨, ૮૧૪૦૪ ૬૦૬૬૦

બેન્ગ્લી સિમેન્ટ, કિસાન, અશિરવાદ, બેનેલવે, ડૉ.ફિક્સિટ, વીનાયક ૫૦૦, તાટા સ્ટીલ, પાઇપ્સ, શીટ્સ. ઓયો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૪૨૩૭૦૦૮ (ધર) ૨૩૨૬૦૯૫૬ શાખા : સેક્ટર-૩કી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૪૫૩૩૨૮૬ સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭ સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈપેર, કપચી, ગીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (ગુન્દાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ગિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ